



## **AVISO DE RETIFICAÇÃO (ERRATA)**

### **PREGÃO PRESENCIAL Nº 025/2018-SRP**

A Prefeitura Municipal de Santa Luzia do Pará, através de seu pregoeiro GLAYDSON CARLOS PINHEIRO SILVA, designado pelo decreto 046/2017, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Presencial 025/2018, conforme condições a seguir:

**Onde lê-se:** Data da Realização: 20/09/2018.

**Leia-se:** Data da Realização: 21/09/2018.

#### **Da Justificativa:**

No aviso de licitação publicado no Diário Oficial da União, Diário Oficial dos Municípios e Jornal Amazônia no dia 10/09/2018, consta abertura da licitação no dia 21/09/2018, e no **edital** de licitação publicado no Portal da Transparência do Município (<https://www.santaluziadopara.pa.gov.br/licitacao.php?id=245>), bem como no mural de licitações do TCM/PA consta abertura da licitação dia 20/09/2018. Verifica-se que há divergência na data, devido a erro de digitação. Portanto a data correta a ser considerada é a data publicada no aviso de licitação nas impressas oficiais, ou seja, dia 21/09/2018.

Devido a retificação não provocar mudanças que interfiram na elaboração da proposta e preparação dos documentos, muito pelo contrário, a correção data de abertura em epigrafe, dá aos licitantes mais tempo para organiza-se com as documentações, não havendo portanto, a necessidade de se fazer nova contagem para a abertura do certame.

#### **Das Condições:**

Ficam mantidas as demais condições do Edital do Pregão nº 025/2018-SRP.

Santa Luzia do Pará/PA, 18 de setembro de 2018.

**GLAYDSON CARLOS PINHEIRO SILVA**  
Pregoeiro